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Zdravlje u Ličko-senjskoj županiji

Preventivne aktivnosti Doma zdravlja Novalja u razdoblju 2008-2010.g
(Prevention activities of the medical center Novalja in period 2008-2010.g)

Nives Dabo

Grad Novalja

Novalja je grad na sjeverozapadnom dijelu otoka Pag sa oko 4 450 stanovnika tijekom zimskih mjeseci dok tijekom ljetnih mjeseci
broj privremenih stanovnika raste i do 60 000.

Dom zdravlja Novalja samostalnim radom započinje 01.01.2008.g čime i započinje intenzivni razvoj zdravstvenih aktivnosti na
ovom području.Do 1999.g ambulanta Novalja radi u sastavu DZ Pag a potom do 2008.g u sastavu DZ Gospić.

Iako su se preventivne aktivnosti odvijale i u ranijim razdobljima, prava organizirana aktivnost započinje dobivanjem statusa
Doma zdravlja kao i ugovaranjem punkta dežurstva umjesto dotadašnje pripravnosti, čime je neupitno povećana kvaliteta i
dostupnost medicinske pomoći kako otočnom tako i stanovništvu koji su posjetitelji tijekom ljetne turističke sezone.

Tijekom 2008.g od 29.studenog do 01. prosinca pod pokroviteljstvom Grada Novalje održan je tečaj“Edukacija laika u pružanju
prve pomoći“ gdje je suradnjom HGSS-a i Hrvatskog Crvenog križa po prvi puta na području našeg Grada započeto
osposobljavanje vatrogasaca, vozača HMP, djelatnika auto kampa te djelatnika policije iz osnova prve pomoći ali i rukovanjem
automatskih defibrilatora(AED).

Od najvažnijih aktivnosti u tijeku 2009.g. započeta je, u dogovoru sa županijskim ZZJZ, preventivna akcija pod nazivom
„Odgovorno spolno ponašanje“.Aktivnošću su obuhvaćeni učenici 8.razreda osobito zato što nakon osnovnog školovanja često
postoji odlazak učenika u druge gradove i sredine, gdje se iste aktivnosti mogu nastaviti tijekom daljnjeg obrazovanja. U planu je
osigurati kontinuitet edukacije.

13.ožujka 2010.g u Gradskoj vijećnici ,pod pokroviteljstvom Grada Novalje, održano je predavanje „Uloga liječnika PZZ u
suvremenom pristupu bolesti ovisnosti“ koje je održao Prof.dr.sci Slavko Sakoman, uz prisutnost djelatnika ZZJZ Ličko-senjske
županije kao i epidemiologa iz Centra za bolesti ovisnosti Zadarske županije.

Iznimno je važno spomenuti tečaj „Bolnički odgovor na katastrofe „-Training of Hospital Response for Major Incidents Course“ pod
pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi te Sekcije za vojnu i medicinu katastrofa, kao i Evropskog društva za
traumu i hitnu kirugiju koji je održan u hotelu „Luna“ na Jakišnici ,od 24-26.travnja 2009. godine.Tečaj je održan prvi puta u ovom
dijelu Evrope, upravo u Hrvatskoj, na području Grada Novalje, te je ujedno ukazao na važnost prehospitalnog tretmana velikih
nesreća i katastrofa.

Tijjekom 2010.g ,na području Grada Novalje prvi puta je organizirano obilježen Svjetski dan zdravlja.Uz koordinaciju ZZJZ Ličko-
senjske županije te pod pokroviteljstvom Grada, u tjednu od 07.-14.travnja održano je niz predavanja, sportskih aktivnosti, kao i
prezentacija rada sportskih klubova na području Grada Novalje.

Sve ove aktivnosti svjedoče o interesu opće populacije za preventivu kao i o potrebi trajne edukacije stručnih kadrova na
području preventivnih aktivnosti.
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